



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Nas Portarias ESMPU nºs 30 e 31, publicadas no Diário Oficial da União, nº 40, Seção 2, de 02 de março de 2021, Página 39:

Onde se lê: "26 de janeiro de 2021" Leia-se " 26 de fevereiro de 2021".



Documento assinado eletronicamente por **Valdirene Gomes Xavier, Chefe do Núcleo de Cadastro e Lotação de Pessoal**, em 25/03/2021, às 15:05 (horário de Brasília), conforme a Portaria ESMPU nº 21, de 3 de março de 2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.escola.mpu.mp.br/sei/autenticidade> informando o código verificador **0268824** e o código CRC **A494483A**.

SGAS 603, lote 22 - Bairro Asa Sul - CEP 70200-630 Brasília - DF
Telefone: (61) 3313-5115 - <http://escola.mpu.mp.br/>

Processo nº: 0.01.000.1.000484/2021-61
ID SEI nº: 0268824